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Opava, 17. ledna 2019 

 

Slezská univerzita v Opavě spouští novou kampaň. 

Skutečné příběhy představí studium a život na Slezské 
univerzitě 
 

Slezská univerzita v Opavě spouští novou komunikační kampaň postavenou na 

reálných příbězích svých studentů, absolventů, pedagogicko-vědeckých pracovníků i 

zaměstnanců. Univerzita chce jejím prostřednictvím uchazečům o studium 

zprostředkovat živější pohled na prostředí školy, která svou velikostí sice stojí ve 

stínu větších univerzit velkých měst, ovšem právě díky tomu nabízí svým studentům 

individuální přístup, komornější prostředí výuky s místy až rodinnou atmosférou i 

širší možnosti jejich účasti v nejrůznějších projektech – od vědeckých přes zájmové 

až po cestovatelské. Jádro kampaně tvoří autentická selfie videa, jejichž galerii a 

další doprovodné materiály je možné zhlédnout na nové webové stránce 

„jinak.slu.cz“. 
 

Celou kampaní prochází spojovací prvek, slogan “Naučíme tě … jinak“, vždy doplněný o 

konkrétní obor či oblast studia. Klíčovým slovem tedy není poměrně neobjevné „jinak“, které 

bývá často využito v jinak obsahově vyprázdněné formě, ale odpověď na prastarou otázku „Jak?“. 

A odpověď poskytuje jednoznačné konkrétní spojení s oborem či přístupem k němu, které svou 

osobní výpovědí představuje autentický člověk spojený se Slezskou univerzitou. Aby byl 

kaleidoskop příběhů co nejpestřejší, střídají se ve svých osobních výpovědích v kampani jak 

studenti, tak absolventi univerzity, prostor bude dán i pedagogickým a vědeckým členům 

akademické obce i řadovým zaměstnancům. 

 

Autenticitu výpovědí podtrhuje selfie forma videí, která jsou spolu s popisem daného příběhu a 
osobním vzkazem samotného protagonisty umístěna na speciální webové stránce „jinak.slu.cz“. 
Samotná kampaň startuje s prvními čtyřmi příběhy týkajících se studia matematiky, astrofyziky, 
marketingu a ošetřovatelství. Další budou přibývat s frekvencí dvou až tří nových příběhů 
měsíčně do konce akademického roku. Koncept projektu vymysleli a zpracovali univerzitní 
pracovníci PR společně se studenty oboru Audiovizuální tvorba, kteří se také podílejí na 

technickém zajištění natáčení videí. 
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O Slezské univerzitě v Opavě 
Slezská univerzita v Opavě vznikla po listopadu 1989 nejprve jako dvě fakulty Masarykovy 
univerzity v Brně, následně Zákonem České národní rady z 9. července 1991 pak z těchto dvou 
fakult vznikla Slezská univerzita se sídlem v Opavě. Tato veřejná vysoká škola má v současné 

době čtyři součásti: Filozoficko-přírodovědeckou fakultu v Opavě, Obchodně podnikatelskou 
fakultu v Karviné, Fakultu veřejných politik v Opavě a Matematický ústav v Opavě. Přestože 
Slezská univerzita v Opavě patří se svými necelými 5 000 studenty mezi menší české vysoké 
školy, nabízí pro akademický rok 2019/2020 možnosti studia v celkem 121 akreditovaných 
studijních programech a oborech v českém jazyce všech forem a typů, z nichž 17 je možné 
realizovat na doktorském stupni studia, a 13 v anglickém jazyce. Univerzita také nabízí 91 kurzů 

v rámci celoživotního vzdělávání, z toho 75 kurzů v rámci Univerzity třetího věku.  
Slezská univerzita v Opavě je členem European University Association, udržuje kontakty s řadou 
zahraničních univerzit a intenzivně spolupracuje s nejbližšími vysokými školami zejména v 
polském Slezsku. Současným rektorem je doc. Ing. Pavel Tuleja, Ph.D., který byl 11. ledna 2019 
jmenován prezidentem ČR Milošem Zemanem do svého druhého funkčního období. 
 


